
Nr. Föremål Klubbat pris

1 SKRIVSKÅP. 1 900 EUR

2 SERVERINGSSKÅP. Återrop

3 CHIFFONJÉ, sengustavianskt stockholmsarbete i Gottlieb Iwerssons stil. 1800-talets
början.

Återrop

4 SKRIVSEKRETÄR. Återrop

5 SKRIVSEKRETÄR, Sverige, 1700-tal. Återrop

6 SKRIVBORD. 1 000 EUR

7 POTTSKÅP. 400 EUR

8 STOLAR, 4 ST. Återrop

9 KARMSTOLAR, ETT PAR. Återrop

10 STOLAR, ETT PAR. 800 EUR

11 KARMSTOL. 1 300 EUR

12 STOLAR, ETT PAR. 400 EUR

13 BORD. 650 EUR

14 KONTORSMÖBLEMANG FRÅN FINLANDS AMBASSAD I MOSKVA, 10 DELAR. 12 000 EUR

15 ISFAHAN. 2 400 EUR

16 NAIN. 3 600 EUR

17 KERMAN. 2 400 EUR

18 KASHAN. 2 500 EUR

19 ISFAHAN. 1 200 EUR

20 KASHAN. 1 600 EUR

21 KASHAN. 900 EUR

22 ISFAHAN, Semiantik. Ca 315 x 196 cm. Återrop

23 KASHMAR. 1 200 EUR

24 GHOM. 3 900 EUR

25 TABRIZ. 2 600 EUR

26 OLD TABRIZ. 1 500 EUR

27 KERMAN. 1 800 EUR

28 KASHAN. 1 600 EUR

29 ISFAHAN. 4 000 EUR
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30 KASHAN, ca 440 x 305 cm. Återrop

31 KERMAN. 1 600 EUR

32 KERMAN. 1 300 EUR

33 MATTO, Isfahan. Ca 290 x 198 cm. Återrop

34 GOLVUR. 2 000 EUR

35 GOLVUR. 2 200 EUR

36 VÄGGPENDYL. 800 EUR

37 BORDSPENDYL. 900 EUR

38 BORDSPENDYL. 500 EUR

39 BORDSPENDYL. 1 000 EUR

40 AMPEL. 2 800 EUR

41 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 650 EUR

42 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 650 EUR

43 LJUSSTAKAR, ETT PAR. Återrop

44 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 500 EUR

45 LJUSSTAKAR, ETT PAR. 550 EUR

46 LJUSTAKAR, ETT PAR. 400 EUR

47 APPLIQUER, ETT PAR. 1 000 EUR

48 LAMPETTER, 4 ST. Återrop

49 SPEGELLAMPETTER, 2 ST. 1 000 EUR

50 SPEGEL. 700 EUR

51 KOPPARSTICK. 2 200 EUR

52 DELAR AV SERVIS, 71 ST. 3 500 EUR

53 BOK. 2 100 EUR

54 BYGGNADSRITNING. 2 500 EUR

55 KOPPARSTICK, 4 ST. 900 EUR

56 KARTA. 500 EUR

57 KARTA. 450 EUR

58 KARTA. Återrop

59 SJÖKORT. 560 EUR
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60 KARTA. 850 EUR

61 SJÖKORT, Pascaart Vande Oost-Zee. Anthonie (Theunis) Jacobsz. Amsterdam, ca 1643. Återrop

62 KARTA. 900 EUR

63 KARTA. 550 EUR

64 SJÖKORT. 480 EUR

65 KARTA. 480 EUR

66 SJÖKORT, Pascaert van Schager-rack, de Belt en de Orisondt, tot in de Oost Zee.
Joannes van Keulen.

Återrop

67 SJÖKORT, The Coast of Lyfland and East Finland. Tidigt 1700-tal. Återrop

68 SJÖKORT. 400 EUR

69 Felix Frang-Pahlama, SOMMARLANDSKAP MED EKOR. 1 700 EUR

70 Alarik Böök, SVEDJEBRÄNNING. 1 200 EUR

71 JOHAN ELIS KORTMAN, olja på duk, signerad och daterad 1896. Återrop

72 Pekka Halonen, VÅRVINTER. 6 400 EUR

73 RAGNAR UNGERN, olja på pannå, signerad, märkt Iniö och daterad 1948. Återrop

74 Hjalmar Munsterhjelm, ALPLANDSKAP. 5 400 EUR

75 Oscar Kleineh, SJÖLANDSKAP. 800 EUR

76 Eugen Taube, MÅNSKEN. 2 400 EUR

77 Ernst Wendelin, STUGFOLK. 1 000 EUR

78 Berndt Lindholm, KUSTLANDSKAP. Återrop

79 JOHAN KNUTSON, olja på duk, signerad. Återrop

80 Venny Soldan-Brofeldt, STRANDKLIPPOR. 1 600 EUR

81 Venny Soldan-Brofeldt, LEKANDE BARN VID STRANDEN. 8 400 EUR

82 Torger Enckell, SJÖLANDSKAP. Återrop

83 Santeri Salokivi, GUSTAV V:S BESÖK I FINLAND. 5 000 EUR

84 Pekka Halonen, "BADANDE POJKAR". 15 000 EUR

85 EERO JÄRNEFELT, olja på skiva. Återrop

86 Jussi Mäntynen, LODJUR. Återrop

87 Jussi Mäntynen, "ORKIDÉN". Återrop

88 Ferdinand von Wright, RÖDSTJÄRTAR VID BOET. 17 000 EUR
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89 Sigrid Schauman, SOMMARGRÖNSKA. 6 000 EUR

90 Dora Wahlroos, SITTANDE FLICKA. 2 000 EUR

91 Helmi Biese, STRANDLANDSKAP. Återrop

92 Edvard Westman, FLICKA PÅ STRANDEN. 2 500 EUR

93 Alfred William Finch, STRANDVY. 2 300 EUR

94 Alfred William Finch, PARKLANDSKAP. 5 200 EUR

95 Marcus Collin, STADSVY. 2 600 EUR

96 Verner Thomé, SKÄRGÅRDS SCEN. 2 000 EUR

97 Ragnar Ungern, "NORRBY STRAND 1949-50". 6 000 EUR

99 Marcus Collin, HAMNVY. 830 EUR

100 Wilho Sjöström, LANDSKAP. 2 000 EUR

101 Helmi Biese, UTSIKT FRÅN BRUNNSPARKEN. 6 000 EUR

102 Ragnar Ungern, HÖST. 3 600 EUR

103 Elin Danielson-Gambogi, "SEGLATS". 31 000 EUR

104 Arvid Liljelund, "FLIT (VID KVÄLLSLAMPAN)". 15 000 EUR

105 ARVID LILJELUND, olja på duk, signerad. Återrop

106 Ferdinand von Wright, "PALOMA BLANCA". 24 000 EUR

107 Andreas Alariesto, "FINLÄNDARE SER PÅ VALAR VID ISHAVET". 14 000 EUR

108 Andreas Alariesto, "TOKEN SUIKKI BOTAR HÄSTEN". 2 600 EUR

109 Andreas Alariesto, "LAPPEN SKJUTER EN VARG SOM JAGAR RENEN". 3 600 EUR

110 Andreas Alariesto, "DEN FAN BEBODDA STRANDSTUGAN I BYN RIESTO". 2 000 EUR

111 Andreas Alariesto, "FYLLONA DRUNKNAR I FORSEN". 3 000 EUR

112 Andreas Alariesto, "BRANDINSPEKTORN JOBBAR". 2 100 EUR

113 Hugo Simberg, "KAPPLÖPNING PÅ ISEN.". 2 000 EUR

114 Hugo Simberg, MIDSOMMARELDAR. 650 EUR

115 Ellen Thesleff, "MOR". 1 200 EUR

116 Albert Edelfelt, "INSJÖLANDSKAP FRÅN KAUKOLA, SAARIS.". 15 500 EUR

117 Lennart Segerstråle, SPELANDE ORRE. 12 000 EUR

118 Oscar Kleineh, KUSTSEGLATS. Återrop

119 Jussi Mäntynen, LEKANDE BJÖRNAR. 750 EUR
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120 Jussi Mäntynen, ÖMHET. 5 200 EUR

121 Jussi Mäntynen, GAMMELHUSBOND. 4 000 EUR

122 Albert Edelfelt, MANLIG MODELL. Återrop

123 Berndt Lindholm, KUSTVY. 6 400 EUR

124 Berndt Lindholm, FISKARE I MÅNSKEN. 4 600 EUR

125 Johan Knutson, GAGNES-SUR-MER. 1 200 EUR

127 JOHAN ELIS KORTMAN, olja på duk, signerad. Återrop

127A Pekka Halonen, LEKANDE BARN PÅ GÅRDEN. Återrop

128 Helene Schjerfbeck, "MÅNS SCHJERFBECK (L'automobiliste)". Återrop

129 Akseli Gallen-Kallela, VINTERBILD. 2 700 EUR

130 Ellen Thesleff, NÄCKROS. 830 EUR

131 ALBERT EDELFELT, blandteknik, signerad och daterad 1898. Återrop

132 Eero Järnefelt, "VINTRIGA TRÄD". 1 200 EUR

133 Akseli Gallen-Kallela, KALELA PÅ VINTERN. 1 500 EUR

134 Hugo Simberg, "DEN UNDERSKÖNA BLOMMAN". 3 600 EUR

135 Berndt Lindholm, KUSTLANDSKAP. 18 000 EUR

137 Eero Järnefelt, MORGONDIS. Återrop

138 Woldemar Toppelius, VY ÖVER HAVET. 1 800 EUR

139 Albert Edelfelt, BJÖRKDUNGE, HAIKO. 4 500 EUR

140 Thorsten Waenerberg, BJÖRKAR. Återrop

141 Victor Westerholm, STRANDVY. 2 600 EUR

142 Victor Westerholm, "SENHÖST PÅ ÅLAND". 3 200 EUR

143 Sigfrid August Keinänen, SOMMAR VID TORPET. 2 300 EUR

144 Berndt Lindholm, KUSTLANDSKAP. Återrop

145 Berndt Lindholm, LÖNNBRÄNNERI I LOVISA SKÄRGÅRD. 5 200 EUR

146 Akseli Gallen-Kallela, "SNÖTÄCKTA KLIPPOR/KALELA.". Återrop

147 Hjalmar Munsterhjelm, LÅNGFORS. Återrop

148 LENNART FORSTÉN, olja på duk, signerad och daterad -80. Återrop

149 Elias Muukka, LANDSKAP FRÅN ÅBO. 1 000 EUR

150 Magnus von Wright, VY FRÅN KAUKOLAÅSEN. 26 000 EUR
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151 Berndt Lindholm, KUSTMOTIV. Återrop

152 Arvid Liljelund, "LOTSEN I SITT HEM". Återrop

153 Hjalmar Munsterhjelm, KUSTLANDSKAP MED KLIPPOR. Återrop

154 Eero Järnefelt, BYSCEN. Återrop

155 Berndt Lindholm, VID STRANDEN. 16 000 EUR

157 Edwin Lydén, DAMPORTRÄTT. 650 EUR

159 Ingrid Ruin, BLOMMOR. 460 EUR

160 Eero Nelimarkka, VANDRARE. Återrop

161 Jalmari Ruokokoski, SITTANDE MODELL. Återrop

162 Sigfrid August Keinänen, LJUS MÖ. Återrop

163 Sigfrid August Keinänen, STÅENDE KVINNA. Återrop

164 JOHAN KNUTSON, tillskriven, fritt efter D. Budkowski, olja på duk. Återrop

165 ALBERT EDELFELT, blandteknik. Återrop

166 Woldemar Toppelius, STRANDVY. 800 EUR

167 Oscar Kleineh, KUSTSEGLATS. 80 000 EUR

168 VÄINÖ KAMPPURI, olja på skiva, signerad och daterad -25. Återrop

169 Rabbe Enckell, "IL PAUL". 750 EUR

170 Rudolf Koivu, FLODLANDSKAP. 2 400 EUR

171 Väinö Kamppuri, MOTIV FRÅN PAROLA. Återrop

172 Ragnar Ekelund, MOLNIG DAG. Återrop

173 Maria Wiik, "INNOCENTIA.". 280 000 EUR

174 Matti Haupt, UNG ATLET. 7 000 EUR

175 Albert Edelfelt, "BISKOP HENRIKS DÖD". 26 000 EUR

176 Eemil Halonen, BJÖRN. 1 700 EUR

177 Viktor Malmberg, "AHTI". Återrop

178 KAARLO HALTIA, marmorskulptur, signerad och daterad 1917. Återrop

179 Ville Vallgren, ASKURNA. Återrop

180 Victor Westerholm, "JESUS I GETSEMANE". 3 000 EUR

181 Robert Wilhelm Ekman, "GUMMA SOM VAGGAR ETT BARN". Återrop

182 Hugo Backmansson, SJÖMAN. 2 300 EUR
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183 DORA WAHLROOS, olja på duk, signerad och daterad 1900. Återrop

184 Eero Järnefelt, STILLEBEN MED TULPANER. Återrop

185 SIGFRID AUGUST KEINÄNEN, olja på duk, signerad och daterad 1883. Återrop

187 Unto Koistinen, STÅENDE MAN. Återrop

188 Elvi Maarni, METANDE. 1 500 EUR

189 Elvi Maarni, RYTTARE. 2 200 EUR

190 Elvi Maarni, HANDARBETE. 3 300 EUR

191 UNTO KOISTINEN, olja på skiva, signerad och daterad 1961. Återrop

192 Elvi Maarni, VITA BLOMMOR. 2 500 EUR

193 Helene Schjerfbeck, MÅNS. 115 000 EUR

193A Ellen Thesleff, BLOMSTERSTILLEBEN. 15 000 EUR

197 Eero Nelimarkka, VY FRÅN LAPPLAND. 1 100 EUR

198 Onni Oja, "SÄDESFÄLT". Återrop

200 Helge Dahlman, JÄGARE. 800 EUR

201 Helge Dahlman, VINTERSTÄMNING. 1 900 EUR

202 Helge Dahlman, LANDSKAP. 1 000 EUR

203 Veikko Vionoja, "VINTERFÖNSTER". 4 000 EUR

204 Veikko Vionoja, AUGUSTINATT. 4 000 EUR

205 Santeri Salokivi, "VY FRÅN ÅBO". Återrop

206 Louis Sparre, KVÄLLSLANDSKAP. 2 800 EUR

207 RAGNAR EKELUND, olja på duk, signerad. Återrop

208 Einar Reuter (H. Ahtela), LANDSKAP. Återrop

209 Wäinö Aaltonen, FJÄLL. 1 100 EUR

210 Ali Munsterhjelm, "FRÅN BRUNNSPARKEN". 2 100 EUR

211 Ali Munsterhjelm, VY FRÅN HELSINGFORS. 3 500 EUR

212 Ali Munsterhjelm, HAMNMOTIV. 1 500 EUR

213 Ali Munsterhjelm, SKÄRGÅRDVY. 1 400 EUR

214 Matti Karppanen, FÅGLAR PÅ VINTER. 4 000 EUR

215 EJNAR KOHLMANN, olja på duk, signerad. Återrop

216 Eemu Myntti, PORTRÄTT. 2 600 EUR
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217 Yrjö Ollila, MODELL. 1 400 EUR

218 GÖSTA DIEHL, olja på duk, signerad -29. Återrop

219 EEMU MYNTTI, olja på duk, signerad och daterad -20. Återrop

220 Jalmari Ruokokoski, NYMFER. 6 000 EUR

221 Reidar Särestöniemi, "FANTASI FRÅN TRIFON KLOSTRET I". 30 000 EUR

222 YRJÖ SAARINEN, olja på duk, signerad och daterad 1953. Återrop

223 Yrjö Saarinen, LANDSKAP. 2 300 EUR

224 Maria Wiik, LANDSKAP. Återrop

225 Verner Thomé, LÄSANDE FLICKA. 700 EUR

226 Alfred William Finch, HAREMSBILD. 4 200 EUR

227 Amelie Lundahl, BLOMMOR. Återrop

228 Mauno Markkula, MÅNSKEN. Återrop

229 MAUNO MARKKULA, olja på duk, signerad. Återrop

230 Armas Mikola, SKÄRGÅRDVY. 1 900 EUR

231 Kai Noramies, "MOR OCH BARN". 1 000 EUR

232 Kai Noramies, "TITTA". 1 300 EUR

233 Tove Jansson, MUMINTROLL. 18 000 EUR

235 Juho Kyyhkynen, LAPP OCH MIDVINTERNATTS HIMMEL. 3 000 EUR

237 STILLEBEN MED FRUKT. 7 300 EUR

238 David von Krafft Hans krets, KARL XII. 7 200 EUR

239 GUSTAV ADOLF HAHN, akvarell, signerad och daterad 1872. Återrop

240 Pierre Mignard väitetty/tillskriven/attibuted to, DAMPORTRÄTT. 1 800 EUR

241 Ernst August Röhling, ROMANTIK I PARKEN. 2 100 EUR

242 UTSIKT AV NYA BATTERIET VID SHANGHAI. 1 200 EUR

243 VY FRÅN VENEDIG. 1 800 EUR

244 Anders Montan, I SMEDJAN. 2 050 EUR

245 Reinhold Bahl, VID PIANOT. 2 400 EUR

246 Joseph Van Genegen, FÅRAHERDE. 800 EUR

247 Wilhelm Müller-Brieghel, STORMANDE HAV. 2 800 EUR

248 Erik Abrahamsson, SKÄRGÅRDLANDSKAP. 3 500 EUR
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249 Carl Hallström, SKÄRGÅRDSLANDSKAP. 1 600 EUR

250 Erik Abrahamsson, SEGELBÅTAR I ÅLÄNDSK SKÄRGÅRD. 900 EUR

251 Georg Fischhof, FISKARE. 700 EUR

252 Theodor Billing, SOMMARLANDSKAP. 1 800 EUR

253 Herbert F. Royle, "KVÄLLSTÄMNING". Återrop

254 Alfred De Breanski, "VINTER I SKOGEN, NÄRA PARIS". 1 300 EUR

255 FRANCIS MUSCHAMP, olja på duk, signerad och daterad 1881. Återrop

256 Henrik Theodor Lundh, STILLEBEN MED DOMHERRAR. 820 EUR

257 Elin Molin, FLICKA. 2 000 EUR

258 ADOLF BAUMGARTNER JUNIOR, olja på duk, signerad. Återrop

259 Mosse Stoopendaal, EJDRAR I FLYKT. 2 500 EUR

260 Ferdinand Bonheur, KUSTLANDSKAP FRÅN SÖDERN. 600 EUR

261 Mosse Stoopendaal, RÄV I AFTONSKYMNING. 930 EUR

262 ROGER MARCEL LIMOUSE, olja på pannå, signerad och daterad -35. Återrop

263 Eugène Péchaubes, RIDANDE MILITÄR. 1 050 EUR

264 Marcus Larsson, TRÄD VID STRANDEN. Återrop

265 Olof Arborelius, BJÖRKDUNGE. 1 200 EUR

266 Andrei Afanasevich Jegorov, SLÄDFÄRD. 3 600 EUR

267 Andrei Afanasevich Jegorov, "FREDAG". 1 400 EUR

268 Andrei Afanasevich Jegorov, STADSBILD, TALLINN (REVAL). 1 500 EUR

269 Iwan Winberg, MINIATYR. Återrop

270 PORTRÄTT AV EN OFFICER. 700 EUR

271 Michail Ivanovitch Terebeneff, UNG OFFICER. 5 200 EUR

272 PORTRÄTT AV EN POJKE. Återrop

273 Karl Bogdanovich Venig, GRIGORY OTREPIEV TRÄFFAR KUNG SIGISMUND AV POLEN. Återrop

274 Semeon Sergeevitch Sudbinsky, ROMANTISK RENDEZ-VOUS. 2 500 EUR

275 Evstafy Alexeevich Kalashnikov, KVÄLLSSOL PÅ BERGEN. 550 EUR

276 Sergei Semenovitch Egornov, TSAR ALEXEY MIKHAILOVICH SER PÅ BRANDEN I
MOSKOVA.

7 100 EUR

277 Semyon Platonov, SOMMARLANDSKAP. 3 000 EUR
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278 Alexander Antonovich Rizzoni, KARDINALEN. 13 000 EUR

279 Alexander Antonovich Rizzoni, NUNNA. 3 000 EUR

280 Alexander Antonovich Rizzoni, FLICKA MED BLOMMOR I HÅRET. Återrop

281 STEPAN FEODOROVICH ALEXANDROVSKI, akvarell och gouache, signerad. Återrop

282 Karl Vikentievich Lemoch, LEDSEN POJKE. 4 300 EUR

283 Yakov Bilit, SYSTUND. 10 000 EUR

284 Mihail Abramovich Balunin, VINTERIG BY. 1 600 EUR

285 Arseny Ivanovich Meschersky, SKUMMANDE FORS. Återrop

286 Aleksei Kondratevich Savrasov, BURLAKER VID VOLGA. 21 000 EUR

287 Fedor Karlovich Burkhardt, FLODLANDSKAP. 9 200 EUR

288 Ivan Leonidovich Kalmykov, VY FRÅN KRIM. 3 500 EUR

289 Alexandre Roubtzoff, VY FRÅN ALICANTE. 4 000 EUR

290 Alexandre Roubtzoff, BÉDOUINE ALYA. 50 000 EUR

291 Ivan Constantinovich Aivazovsky, MORGONSOL ÖVER KUSTEN. 18 000 EUR

292 Ivan Constantinovich Aivazovsky, KVÄLLSSOL ÖVER FÄSTNINGEN. 20 000 EUR

293 Martsely Gavrilovich Sukhorovsky, FLICKA I KÖKET. 4 200 EUR

294 Ilja Jefimovitj Repin, PORTRÄTT AV BORIS ALEXANDROVICH LAZAREVSKY. 5 600 EUR

295 Alexandr Semenovich Egornov, HAMNVY FRÅN LE HAVRE. 16 000 EUR

296 Michail Konstantinovits Klodt, KOR VID STRANDEN. Återrop

297 Ivan Michajlovic Grabovskij, NOTRE DAME. 1 900 EUR

298 Michail Markianovic Germasev, TIDIG VÅR. 4 400 EUR

299 Aleksei Kondratevich Savrasov, VINTRIG STRAND. 12 000 EUR

300 Lev Feliksovic Lagorio, MOTIV FRÅN ITALIEN. Återrop

301 Ivan Constantinovich Aivazovsky, MÅNSKEN ÖVER HAVET. 33 000 EUR

302 Ivan Constantinovich Aivazovsky, MORGONDIS VID KUSTEN. 32 000 EUR

303 Stepan Feodorovich Kolesnikov, NATT I UKRAINA. 4 800 EUR

304 Alessio Issupoff, MAN OCH HÄST. Återrop

305 Nicolas Tarkhoff, BLOMSTERSTILLEBEN. Återrop

306 Julij Jul'evic II Klever, STILLEBEN MED PLOMMON OCH MUGG. 3 600 EUR

307 VLADIMIR NEMUKHIN, olja på pannå, signerad och daterad -86. Återrop

Slutpriser Höstens Klassiska, Helsinki

10/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

10/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/2310/23



Nr. Föremål Klubbat pris

308 SAMLING RYSKA HANDKOLORERADE LITOGRAFIER, 27 ST, SAMT ETT COLLAGE. 2 800 EUR

309 Alexander Archipenko, FLAT TORSO. Återrop

310 IKON. 3 200 EUR

311 IKON. 1 600 EUR

312 IKON. 9 000 EUR

313 IKON. 1 800 EUR

314 IKON. 3 000 EUR

315 IKON. 2 000 EUR

316 IKON. 1 700 EUR

317 IKON, ca 1900. Återrop

318 ICON. 6 200 EUR

319 ALTARSKÅP. Återrop

320 PÅSKÄGG. 1 700 EUR

321 TALLRIK. 2 200 EUR

322 TALLRIKAR, ETT PAR. 400 EUR

323 DEKORATIONSTALLRIK. 1 700 EUR

324 DEKORATIONSTALLRIK. 2 200 EUR

325 SOCKERSKÅL. 2 000 EUR

326 KANNA. 850 EUR

327 SÅSSNIPA, porslin, Popov, Ryssland 1800-talets mitt. Återrop

328 VAS. 6 000 EUR

330 KAFFEKOPP MED FAT. 400 EUR

331 KAFFEKOPP MED FAT. 520 EUR

332 KAFFEKANNA. 300 EUR

333 BRÖDKORG. 700 EUR

334 SKULPTUR. 2 800 EUR

335 SKRIVBORDSTILLBEHÖR, 6 DELAR. 1 100 EUR

336 LJUSTAKAR, ETT PAR. 600 EUR

337 LJUSTAKAR, ETT PAR. 500 EUR

338 APPLIQUER, ETT PAR. 800 EUR

Slutpriser Höstens Klassiska, Helsinki

11/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

11/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/2311/23



Nr. Föremål Klubbat pris

339 LJUSKRONA, 12 000 EUR

340 LJUSKRONA. 3 400 EUR

341 LJUSKRONA. 3 200 EUR

342 PSYKE. 1 300 EUR

343 KONSOLBORD OCH SPEGEL. 1 800 EUR

344 MÖBLEMANG, 6 DELAR. 3 000 EUR

345 FÄLLBORD. 1 300 EUR

346 SHASKA. Återrop

347 SHASKA, Ryska kavalleriets officerssabel, M-1881-1909. Återrop

348 SHASKA, Rysk manskaps dragonsabel M-1881. Återrop

349 SHASKA, Ryska kavalleriets sabel, M-1881. Återrop

350 HUGGARE 2 ST. TESAK. 160 EUR

351 KINDJAL. 300 EUR

352 CHARKA / VODKAKOPP, silver, Yaroslavl Ryssland 1768, samt TUMLARE, silver,
ostämplad. Tot. vikt 74 g.

800 EUR

353 FISKSPADE, 84 silver, Johan Allenius St Petersburg 1896-1903. 300 EUR

354 CIGARETTETUI, 84 silver, guld. Ivan Alexejev 1908-17 Moskva. Vikt 195 g. 400 EUR

356 CIGARETTETUI, 84 silver, niello. Sergei Nazarov Moskva 1880 t. Vikt 158 g. 300 EUR

357 BRICKA, 84 silver. Stämplad ви Moskva. Kontrollmästare Andrei Kowalskij 1827-56. Vikt
ca 700 g.

Återrop

358 CIGARETTETUI, 84 silver guld. Johan Allenius St Petersburg 1896-1908. Vikt 181 g. 480 EUR

359 TEKANNA, 84 silver, P. Ovchinnikov Moskva 1872. Vikt 548 g. 700 EUR

360 CIGARETTETUI, 84 silver. Mihail Isakov, St Petersburg 1879 enligt gravyr. 1 200 EUR

361 KÅSA, förgyllt 84 silver St Petersburg 1864. Vikt 109 g. 1 200 EUR

362 GRATÄNGFAT, 84 silver. Nikols & Plinke St. Petersburg 1851. 1 000 EUR

363 SKED, 84 silver, niello. Moskva 1867. Vikt 94 g. 850 EUR

364 CIGARETTETUI, 84 silver, emalj, Moskva 1908-17. Vikt 194 g. 800 EUR

365 4 SALTKAR, 84 silver. I. Janitskij, St Petersburg 1880 t. Vikt 170 g. 440 EUR

366 TEKANNA, 84 silver. Mathias Skytt St Petersburg 1869. Vikt 813 g. 900 EUR

367 KÅSA. 800 EUR

368 KAFFEKANNA, 84 silver. Carl Tegelsten St Petersburg 1851. Höjd 27 cm. Vikt 1350 g. 1 800 EUR
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369 SKED, 84 silver, förgylld. Stämplad Aл Moskva 1827. Vikt 26 g. 200 EUR

370 POKAL, 84 silver. Carl Gustaf Simonsson, St Petersburg 1835. Höjd 33 cm. Vikt 700 g. 1 900 EUR

371 NATTVARDSKALK + PATENE, 84 silver. Joseph Nordberg S:t Petersburg, Ryssland
1854. Vikt 642 g.

Återrop

372 CIGARETTETUI, 84 silver. Henrik Lassas St Petersburg 1880 t. Vikt 129 g. 110 EUR

373 SILVERBRICKA, 84 silver, Adolf Sperr St. Petersburg 1856. 1 700 EUR

374 TEKANNA, 84 silver, ben. Ivan Gubkin Moskva 1846. 
(hovleverantör fr.o.m. 1855 ).

500 EUR

375 SAMOVAR, 84 silver. Mästarstämpel P.L Kontrollmästare Jakov Ljapunov, St Petersburg
1896-1903 Vikt 3519 g.

6 000 EUR

376 CIGARRETUI, 84 silver, emalj. Stämplad HP St Petersburg 1880-90. Vikt 517 g. 1 600 EUR

377 SERVIS, 8 delar. 84 silver. Stämplar AS och HK St Petersburg 1896-1903. Silvervikt 110 g. 1 000 EUR

378 FABERGÉ SALTKAR, 84 silver. Moskva 1908-17. 950 EUR

379 TESERVIS, 3 delar. 84 silver Henrik Hacklin St Petersburg 1877. Vikt 1352 g. 1 850 EUR

380 BESTICK, 84 silver, förgyllda. Carl Magnus Ståhle, St Petersburg 1848. Vikt 211 g. Återrop

381 TERRIN med LOCK samt STÄLL, av Gotthard Stang, St Petersburg 1818. Kontrollmästare
Alexander Jashinkov.

20 000 EUR

382 CIGARETTETUI, 84 silver, safir, rosenslipade diamanter, Gratchev Moskva 1908 - 17. 2 000 EUR

383 SKED, 88 silver, cloisonné emalj. Feodor Rückert, Moskva 1908-17. 4 100 EUR

384 ETT PAR LJUSSTAKAR, 84 silver, C. E. Bolin Moskva 1892. Mästare Karl Linke. Total
silvervikt ca 3760 g.

11 000 EUR

385 BREVKNIV, 84 silver. Nichols & Plincke St Petersburg 1847. 1 800 EUR

386 TEKANNA, 84 silver Moskva 1850. Vikt 385 g. Återrop

387 PRISUR, Pavel Bure Kejserlig hovleverantör no 18098. 875 silver, emalj, guld. 1 500 EUR

388 SMYCKESKATALOG. 3 000 EUR

389 BROSCH, silver. Ryssland 18 / 1900 tal. 320 EUR

390 FICKUR, Billodes Remontoir Ancre Ligne Droite 15 rubis. no 53917. 800 silver. 400 EUR

391 ORDEN, St Stanislaus III graden med band. 56 guld, emalj. St Petersburg 1908-17.
Stämplad AK. Vikt 10 g.

800 EUR

392 HÄNGE, emalj, guld, silver. Stämplad 750 / 960. W.A. Bolin, Ryssland 1900-talets slut.
Vikt 5,3 g.

1 100 EUR

393 ORDEN, St Anna, III-klassen. 14K guld och emalj. Ryssland. 850 EUR

394 PRISUR, Fleury Geneve no 188176. Ankre 15 Jovaux. 875 / 84 silver, emalj. 850 EUR
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395 ORDEN, St Stanislaus, 56 guld, emalj. Mästarstämpel вд. Eduard. St Petersburg 1907-17.
Vikt ca 12 g.

1 200 EUR

396 ARMRING, 56 guld, antikslipade diamanter ca 0.40 ct. St Petersburg, Ryssland 1880-90. 1 100 EUR

397 HÄNGE, gammalslipade diamanter ca 0.80 ct. 14K guld, silver. Sammanlagd vikt 6,9 g. 480 EUR

399 BROSCH, 33 antikslipade diamanter ca 3.30 ct. 1 700 EUR

400 RING, 2 gammalslipade diamanter ca 1.00 ct. 56 guld  St Petersburg 1907-14
Originaletui i faner från A. Tillander .

Återrop

401 BROSCH, gammal- och rosenslipade diamanter ca 1.50 ct. Ryssland 1896-1908. 2 000 EUR

402 HÄNGE, 56 guld, synt. rubin. Ryssland 1900-talets början. Vikt 6,6 g. 750 EUR

403 RING, 56 guld, rubiner, pärla, turkoser, diamant. St Petersburg 1898-1903. Vikt 2,3 g. 400 EUR

404 ARMBAND, 56 guld gammalslipade diamanter ca 2.65 ct. St Petersburg 1898 - 1903.
Vikt 23,6 g.

3 000 EUR

405 COLLIER, 102 briljant- och 8/8 slipade diamanter ca 3.40 ct. Palladium, platina, guld. Vikt
14,58 g.

Återrop

406 ÖRHÄNGEN, gammalslipade diamanter ca 3.50 ct. H/si. Rubiner ca 2.00 ct. 14K guld,
silver. Ryssland 18/1900 t.

4 600 EUR

407 BROSCH, 56 guld, silver. Rosen- och gammalslipade diamanter ca 0.95 ct. St
Petersburg 1907-18. Vikt 3,4 g.

Återrop

408 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 0.80 ct. safirer ca 9.50 ct. 14K guld, silver. 3 500 EUR

409 RING, gammalslipad diamant ca 1.80 ct. I/J/si. Vikt 4 g. Återrop

410 BROSCH, gammalslipade diamanter ca 3.50 ct. 14K guld, silver. Sammanlagd vikt 18 g. 1 030 EUR

411 COLLIER, briljant och antikslipade diamanter ca 1.40 ct. 56 guld, St Petersburg Ryssland
1908-17. Vikt 6 g.

2 300 EUR

412 HÄNGE, 826 silver, bärnsten, agat.  Georg Jensen Köpenhamn 1909-14. Längd 3,1 cm.
Ked 44 cm.

600 EUR

413 BROSCH,  826 silver, bärnsten, agat.  Georg Jensen Köpenhamn 1904-08. Bredd 3,8
cm.

450 EUR

414 BROSCH, 826 silver, granater. Georg Jensen Köpenhamn 1909-14.  Ø 4,2 cm. 500 EUR

415 RING, rosenlipade diamanter, orientpärlor, emalj, 18 K guld England sent 1800-tal. Vikt 8
g.

Återrop

416 BROSCH, safirer, rubiner, smaragder, briljantslipade diamanter ca 0.5 ct. 14K guld, vikt 8
g.

2 600 EUR

417 ARMBAND, 18K guld, Otto Roland Mellin Helsingfors 1870 t. Vikt 27,2 g. 900 EUR

418 BROSCH, 18K guld. Otto Roland Mellin Helsingfors 1883. Vikt 8,1 g. 600 EUR

419 KED, 18K guld, emalj. Frans Viktor Syrenius Åbo 1895. Vikt 18,7 g. 550 EUR
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420 BROSCH, Ametist, pärlor, 18K guld. Finland. 1800 t. slut. Vikt 7,4 g. 260 EUR

421 HÄNGE, akvamarin ca 12 ct, rubin. 14K guld. Längd 3,5 cm, vikt 4,7 g. 220 EUR

422 ÖRHÄNGEN, gammalslipade diamanter ca 1.30 ct. Safirer ca 0.70 ct. 1 700 EUR

423 COLLIER, 8/8 slipade diamanter ca 0.90 ct. Safirer ca 5.00 ct. Platina. H. Grün
Helsingfors 1938. Vikt 12,2 g.

2 800 EUR

424 BROSCH / HÄNGE, 8/8 och 16/16 slipade diamanter ca 1.85 ct. H/ vs-si. 18K guld. Vikt
12.1 g.

1 300 EUR

425 COLLIER, odlade saltvattenspärlor 2-8 mm. Gammalslipade diamanter ca 0.60 ct.
rubiner. Lås 18K guld.

800 EUR

426 KORS, briljant och baguetteslipade diamanter ca 6.50 ct. Vikt 14,3 g. 4 800 EUR

427 ÖRHÄNGEN, 18K guld, turkoser. Sverige 1890 t. Längd 46 mm, vikt 7,1 g. 750 EUR

428 ARMBAND, 18k guld. Otydliga stämplar. 1950/60 t. Vikt 96 g. Återrop

429 BROSCH, 18K guld, antikslipade diamanter ca 1,5 ct. A. Tillander 1963. Vikt 16,8 g. 2 000 EUR

430 RING, safir ca 2 ct, briljantslipade diamanter ca 0.70 ct, guld 18K. Storlek 16, vikt 8,3 g. 950 EUR

431 COLLIER, orientaliska pärlor doserade 2 -3,7 mm. Lås i guld. Sent 1800 t. 260 EUR

432 RNG, Turmalin ca 1.20 ct, små briljantslipade diamanter,18K guld. Storlek 17, vikt 17,2 g. 750 EUR

433 BROSCH / HÄNGE, 18K guld, pärlor. Frankrike 1800 .t andra hälft. 300 EUR

434 RING, 98 briljant och baguetteslipade diamanter ca 2.5 ct. 18K guld. Storlek 17-, vikt 9 g. Återrop

435 ARMBAND, gammal- och rosenslipade diamanter ca 0.40 ct, emalj. England sent 1800-
tal. Vikt 40 g.

Återrop

436 RING, birmasafir ca 2.2 ct. 9K guld 1950 t. Vikt 5.3 g. Återrop

437 HALSKED + ARMKED. 14K guld. Längd 45 och 18 cm. Vikt 70 g. 1 600 EUR

438 RING, antikslipade diamanter 1.20 ct. VS. Guld 18K, silver. Vikt 3.2 g. Återrop

439 ÖRHÄNGEN, gammal- och rosenslipade diamanter ca 1.05 ct H/I2. Vikt 2,8 g. 800 EUR

440 COLLIER, odlade saltvattenpärlor 5 - 8,5 mm. Lås 18K guld. Längd 54 cm. 400 EUR

441 RING, 18K guld briljantslipade diamanter ca 0.25 ct. Cabochonslipad turmalin ca 9 ct.
Vikt 15,6 g.

Återrop

442 SORMUS, granaatteja, emalia. 18K kultaa, Olof Robert Lundgren Åbo 1873. Storlek 20,5
, vikt 2,9 g.

400 EUR

443 KORS, silver, 11 rosenlipade diamanter. Sent 1800 t. Vikt 10 g. 460 EUR

444 RING, cabochonslipad safir ca 7.5 ct. Briljantslipade diamanter ca 0.6 ct. Vikt 8,4 g. 3 800 EUR

445 HÄNGE, rosenslipade diamanter ca 0.7 ct, söderhavspärlor. 18K guld, silver. Vikt 6.5 g. Återrop

446 HALSKED, "pansar" 18K guld. Finland 1998 handgjord. Pituus 80 cm, paino 57,6 g. 1 350 EUR
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447 RING, 8/8 slipade diamanter ca 0.11 ct. safirer ca 5 ct. 18K vitguld. 1950/60-tal. Vikt 10,5
g.

Återrop

448 ARMKED, "Bismarck" 14K guld Finland 1999, handgjord. Vikt 82 g. Återrop

449 BROSCH, mittstenen antikslipad diamant ca 0.35 ct. 118 små rosenslipade diamanter.
Silver på 18K guld.

1 700 EUR

450 COLLIER, briljantslipade diamanter ca 0.34 ct. 18K guld. N. Westerback Helsingfors
1965. Längd 42 cm. Vikt 17 g.

1 600 EUR

451 COLLIER, orientpärlor 3  - 1,5 mm, rosenslipade diamanter, akvamariner, safir. Hänge
och lås 18K  guld.

800 EUR

452 KETJU, "ärtlänk", 14K guld. Längd 50 cm. Vikt 31,4 g. 700 EUR

453 GARNITYR, briljantslipade diamanter ca 1.40 ct. Burmesiska rubiner ca 5.97 ct. Vikt 13,4
g.

Återrop

455 BROSCH, krysoberyllkattöga. Antik- och rosenslipade diamanter ca 0.65 ct. 18K guld.
Vikt 8,4 g.

Återrop

456 RING, briljantslipad diamant 2.02 ct, H/vvs-vs. 18K vitt guld. N. Westerback Helsingfors
1974. Vikt 4,2 g.

13 000 EUR

457 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 1.20 ct. 18K vitt guld. 2 200 EUR

458 HÄNGE, briljantslipade diamanter ca 0.35 ct. Opal ca 3.70 ct. Vikt 5,8 g. Återrop

459 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 0.62 ct. 18K vitt guld. Vikt 4,8 g. 1 200 EUR

460 HÄNGE, baguetteslipade diamanter ca 1.20 ct. 18K vitt guld. Vikt 2,8 g. 1 100 EUR

461 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 1.27 ct. 18K vitt guld. Återrop

462 RING, briljantslipade diamanter ca 1.20 ct. "champagne" vs-si. 18K guld. Storlek 17,5. Vikt
6,3 g.

900 EUR

463 RING, Briljantslipade diamanter ca 1.16 ct. Citrin ca 20 ct. Vikt 13 g. Återrop

464 COLLIER, 5 dropp, 5 princess, 15 navette och 206 briljantslipade diamanter 11.00 ct.
vs/si. 18K vitt guld.

Återrop

465 RING, 18K guld. Briljantslipade diamanter ca 1.09 ct. Turmalin ca 4.54 ct, vikt 6,6 g. Återrop

466 GARNITYR, briljantslipade diamanter ca 3.64 ct. Citriner ca 60 ct. Vikt 41 g. Återrop

467 ÖRHÄNGEN, söderhavspärlor 13,7 mm, navette-och briljantslipade diamanter ca 1.74 ct.
18K vitguld. Vikt 15,5 g.

Återrop

468 RING, topas ca 10 ct. briljantslipade diamanter ca 1,5 ct. Platina. Vikt 12,5 g. Återrop

469 RING, prinsessslipade diamanter ca 2.56 ct. Tanzanit ca 3.8 ct. 18K guld. Vikt 11 g. Återrop

470 HÄNGE, söderhavspärla 15,5 mm, briljantslipade diamanter ca 0.40 ct. 18K vitguld. Återrop

471 HALSSMYCKE, turmaliner, smaragd ca 4.3 ct och briljantslipade diamanter ca 0.13 ct.
Vikt 5,8 g.

700 EUR
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472 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 1.83 ct. Odlade pärlor 7 - 8,5 mm. 18K vitt
guld, vikt 12,6 g.

Återrop

473 GARNITYR, briljantslipade diamanter ca 3.42 ct. Odlade saltvattenpärlor 4,5- 5,5 mm.
18K vitt guld. Vikt 18,3 g.

Återrop

474 ÖRHÄNGEN, briljanslipade diamanter ca 0.40 ct. 18K vit guld, vikt 3,2 g. Återrop

475 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 1.15 ct. 18K vitt guld, vikt 1,5 g. 2 200 EUR

476 HÄNGE, guldfärgad söderhavspärla 12,2 mm. 14K guld. Återrop

477 ÖRHÄNGEN, blå topas från Brasilien 17.05 ct. Söderhavspärlor 14 mm. 14K guld. 1 600 EUR

478 RING, briljantslipade diamanter ca 1.68 ct. Mittstenen ca 1.18 ct. 18K vitt guld, vikt 3,9 g. 3 850 EUR

479 ÖRHÄNGEN, tahitipärlor ca 13 mm. 18K guld, briljantslipade diamanter 0.123 ct. Guldvikt
2,2 g.

1 100 EUR

480 COLLIER, söderhavspärlor 13 - 16 mm. Lås med ca 0.08 ct. diamanter i 14K vitt guld.
Längd 46 cm.

4 500 EUR

481 HÄNGE, briljantslipad diamant ca 0.50 ct. vvs. 4 små  trapezeslipade diamanter. 18K
guld. Vikt 7,3 g.

Återrop

482 HÄNGE, söderhavspärla 16 mm, briljantslipade diamanter ca 0.06 ct. 18K guld. Återrop

483 ÖRHÄNGEN, svart söderhavspärla 15 mm. Rökkvarts och navetteslipade diamanter ca
0.30 ct.

Återrop

484 BROSCH, opal ca 2.5 ct, rosenslipade diamanter ca 0.2 ct.
C.G. Hallberg Stockholm 1875. Vikt 5 g.

Återrop

485 ÖRHÄNGEN, söderhavspärlor 13 mm, briljantslipade  diamanter ca 1.30 ct. 18K vitt guld. Återrop

486 COLLIER, odlade sötvattenspärlor 12 mm. Lås i silver. Längd 43 cm. Återrop

487 RING, eldopal, briljantslipade diamanter ca 0.63 ct. 18K vitguld. Vikt 8,5 g. 600 EUR

488 COLLIER, granat ca 30 ct, briljantslipad diamant ca 0.52 ct. Vikt 12 g. Återrop

489 RING, smaragd ca 3.3 ct, briljantslipade diamanter ca 1.3 ct. 18K guld. Vikt 6,7 g. 1 000 EUR

490 ÖRHÄNGEN, briljant och baguetteslipade diamanter ca 1.00 ct. 18K vitt guld. Vikt 5 g. 1 600 EUR

491 HÄNGE, briljantslipade diamanter ca 1.10 ct H/si. Gul safir ca 1.90 ct. Vikt 12,4 g. Återrop

492 COLLIER, 34 tahitipärlor 11 - 14,1 mm. 14K guld. Längd 43 cm. 1 400 EUR

493 HÄNGE, tahitipärla 14 mm. Briljantslipade diamanter ca 0.13 ct. 18K vitt guld. Återrop

494 Ole Lynggaard, RING, Briljantslipad diamant ca 0.015 ct. 18K guld. Vikt 26,5 g. Återrop

495 ÖRHÄNGEN, rubiner ca 4.00 ct. 18K guld. Vikt 16,2 g. Återrop

496 COLLIER, odlade sötvattenspärlor 11 - 12 mm. Låset i rodinerad metall. Längd 44 cm. Återrop

497 HÄNGE, briljantslipade diamanter 1.78 ct TW, mabepärla Ø 21 mm. Vikt 18,4 g. Återrop
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498 RING, briljantslipad diamant 1,62 ct si1. SJL serifikat. Återrop

500 ÖRHÄNGEN, peridoter från Pakistan 5.00 ct. 28 rosa safirer 1.70 ct. 18K guld. Vikt 7 g.
Diameter 16 mm.

1 200 EUR

501 RING, briljantslipade diamanter ca 1.00 ct. zirkon ca 1.2 ct. Vikt 6,3 g. 1 200 EUR

502 HALSBAND+ÖRHÄNGEN, ametister, peridoter och briljantslipade diamanter ca 0.17 ct.
Vikt 9,5 g.

460 EUR

503 COLLIER, 142 baguette- och 991 briljantslipade diamanter 11.00 ct. 18 K vitt guld. Längd
42 cm. Vikt 55 g.

Återrop

504 RING, briljantslipade diamanter ca 0.57 ct. W/vs 18K guld. Sandberg 1996. Storlek 17-,
vikt 4,6 g.

Återrop

505 HÄNGE, cabochonslipade smaragder ca 3.4 ct, rosenslipade diamanter ca 0.7 ct. Silver
på 18K guld, Sverige. Vikt 17 g.

1 700 EUR

506 DIAMANT, briljantslipad 0.57 ct. H/vvs2  i IGI kasett nr. F255117. Återrop

507 DIAMANT, briljantslipad 0.69 ct. H/vs1 . IGI certifikat 1980. Återrop

508 DIAMANT, briljantslipad 1,00 ct. G/vvs2.  IGI sertifikat nr F259603. Återrop

509 RING, briljantslipad diamant ca 2.80 ct "Light yellow" si, 18K vitt guld. Vikt 2,7 g. Återrop

510 ÖRHÄNGEN, Briljant- och baguetteslipade diamanter ca 1.30 ct. Vikt 5,4 g. 1 100 EUR

511 RING, 5 briljantslipade diamanter ca 0.20 ct. A. Tillander Helsingfors 2004. 18K vitt guld.
Vikt 8,2 g.

Återrop

512 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 0.95 ct, onyx. Vikt 12 g. 1 100 EUR

513 HÄNGE, briljantslipade diamanter ca 1.50 ct. 18K vitt guld. Vikt 8,9 g. Återrop

514 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 0.58 ct. 18K vitt guld. Vikt 5 g. Återrop

515 RING, briljantslipad gul diamant ca 2.00 ct. 36 fyrkantslipade safirer, platina. Geneve
1950 t. Vikt  9 g.

Återrop

516 HÄNGE, tahitipärla 13,5 mm. Briljantslipade diamanter ca 0.10 ct. 14K guld. Återrop

517 ÖRHÄNGEN, Safirer ca 7.10 ct, briljantslipade diamanter ca 1.82 ct. Vikt 9,3 g. 2 600 EUR

518 RING, briljantslipade diamanter ca 2.3 ct, rubin ca 1.16 ct. Vikt 5,2 g. Återrop

519 COLLIER, 6 navette, 8 dropp, 15 oval och 295 briljantslipade diamanter 6.50 ct. Si/I. 18K
vitt guld.

Återrop

520 RING, briljantslipade diamanter ca 1.51 ct. Mittstenen ca 1.01 ct. 18 K vitt guld, vikt 5 g. Återrop

521 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 0.89 ct. Tahitipärlor 11.5 mm. 18K vitt guld. Vikt
8,9 g.

Återrop

522 RING, briljantslipad diamant 2,00 ct. River/vvs1 Certifikat; Kultakeskus och
Monickendam Diamond och SJL.

Återrop
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523 RING, princesslipade diamanter ca 1.13 ct. Mittstenen 0.65 ct. H/vs1 IGI certifikat. Vikt 4,5
g.

Återrop

524 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 1.42 ct. 18K vitt guld, vikt 10 g. Återrop

525 COLLIER, briljantslipade diamanter ca 3.04 ct. Söderhavspärlor 11 mm. 18K vitt guld. Vikt
20 g.

3 800 EUR

526 ARMBAND, briljantslipade diamanter ca 7.00 ct. H/ si 18K vitt guld. Längd 18,5 cm, vikt
15 g.

Återrop

527 RING, briljantslipade diamanter ca 0.71 ct. 18K vitt guld. Vikt 4,1 g. Återrop

528 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 0.83 ct. Söderhavspärlor 11 mm. 18K vitt guld.
Vikt 9,9 g.

Återrop

529 COLLIER, rosenkvarts, ametist, turmalin och briljantslipade diamanter ca 3.28 ct. Vikt 113
g.

Återrop

530 RING,  briljantslipade diamanter ca 0.84 ct. 18K rött- och vitt guld. Vikt 7,3 g. Återrop

531 ÖRHÄNGEN, Etiopiska opaler 3.42 ct. 14K rosa guld. 850 EUR

532 HÄNGE, Briljant- och baguetteslipade diamanter ca 2.98 ct. Kolumbianska smaragder
ca 1.72 ct. Söderhavspärla  13 mm.

Återrop

533 ÖRHÄNGEN, princesslipade diamanter 1.40 ct. F/vvs 1-2. Lasermärkta med ID nr. GIA
certifikat.

Återrop

534 RING, princesslipad diamant 0.71 ct. H/vvs1 lasergraverat ID nr. GIA certifikat 18K vitt
guld, vikt 5,1 g.

Återrop

535 ÖRHÄNGEN, briljant, princess, oval och droppslipade diamanter ca 2.72 ct. H-F/vs. 18K
vitt guld, vikt 5,3 g.

4 200 EUR

536 HÄNGE, hjärt-, prinsess-, oval- och droppslipade diamanter ca 2.84 ct. H-G/vs. 18K vitt
guld. Vikt 5,5 g.

Återrop

537 ARMBAND, briljantslipade diamanter ca 1.12 ct. 18K vitt guld. Längd 18,5 cm. Vikt 13 g. Återrop

538 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 2.20 ct. Vikt 5,7 g. Återrop

539 ARMBAND, briljantslipade diamanter ca 0.48 ct. 18K rött guld. Vikt 30 g. Återrop

540 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 2.10 ct. Vikt 3,7 g. Återrop

542 HÄNGE / BROSCH, briljantslipade diamanter ca 0.90 ct. Onyx. 18K vitt guld. Vikt 12 g. 1 300 EUR

543 HÄNGE, Kolumbiansk smaragd ca 1.46 ct, briljantslipade diamanter ca 1.20 ct, onyx. Vikt
18 g.

Återrop

544 GARNITYR, briljant- navette- och droppslipade diamanter ca 19 ct. Ceylonsafirer ca 15
ct. Vikt 49 g.

Återrop

545 HÄNGE, briljantslipade diamanter ca 0.90 ct. H/si, tanzanit ca 2.50 ct. Vikt 25.3 g. Återrop

546 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 1.10 ct. Opaler. 1 000 EUR

547 HÄNGE, briljantslipade diamanter ca 1.22 ct. 18 K vitt guld. Vikt 4,2 g. 1 400 EUR
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548 HÄNGE, briljantslipade diamanter ca 0.96 ct. Barock söderhavspärla . Vikt 13,4 g. Återrop

549 RING, briljantslipade diamanter ca 1.10 ct. Barock söderhavspärla ca 17 x 19 mm. Vikt 13
g.

Återrop

550 COLLIER, söderhavspärlor 14 - 17 mm. 18K vitt guld. Återrop

551 RING, briljantslipade diamanter ca 1.55 ct. Mittstenen ca 1.20 ct. 18K vitt guld, vikt 7 g. Återrop

552 ÖRHÄNGEN, grön fluorit från Madagaskar 7.44 ct. 14K guld. Återrop

553 HÄNGE, svart söderhavspärla 20 x 15 mm. 14K guld. Vikt 8,1 g. 1 000 EUR

554 HÄNGE, prinsess- och briljantslipade diamanter ca 1.14 ct.
18K kultaa. Paino 5 g.

Återrop

555 COLLIER, 830 briljantslipade diamanter 10.40 ct. H/si-I.  Längd 43 cm. Vikt 47,9 g. SJL
intyg nr. 4180.

Återrop

556 HÄNGE, briljantslipade diamanter ca 1.42 ct. Söderhavspärlor 9 och 14 mm. 18K vitt guld,
vikt 15,6 g.

Återrop

557 ARMBAND, briljantslipade diamanter ca 0.90 ct. 18K vitt guld. Längd 18,5 cm. Vikt 19 g. 1 400 EUR

558 RING, briljant- och trapetsslipade diamanter ca 1.16 ct. 18K vitt guld, vikt 4,2 g. 2 900 EUR

559 ÖRHÄNGEN, lapis lazuli 6.15 ct. 14K guld. Vikt 2,7 g. 360 EUR

560 RING, 8/8 och 16/16 slipade diamanter ca 1.50 ct. Smaragd ca 2.69 ct. Vikt 10 g.
Gemmologintyg.

Återrop

561 ÖRHÄNGEN, briolettslipade ametister. 18K vitguld. Längd 3,7 cm, vikt 2,7 g. 280 EUR

562 RING, briljantslipade diamanter ca 0.50 ct. 18K vitt guld. Vikt 3,3 g. Återrop

563 COLLIER, navette- och briljantslipade diamanter  5.09 ct. G/vvs. Söderhavspärla 10,5
mm. Vikt 17,25 g.

Återrop

564 RING, briljantslipad diamant ca 0.58 ct. Stämplad RVH, Stockholm 1975. 18K vitt guld,
vikt 2,2 g.

Återrop

565 ÖRHÄNGEN, tahitipärlor 11 mm. 14K guld. Längd 29 mm. 600 EUR

566 RING, briljantslipade diamanter ca 1.60 ct. TW/vs. safir ca 5 ct. 18K vitt guld, vikt 8 g. 2 500 EUR

567 COLLIER, briljantslipade diamanter ca 1.85 ct. Odlade pärlor. 18K vitt guld. Vikt 12,7 g. Återrop

568 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamater ca 0.75 ct. 18K vitt guld, vikt 3,7 g. 900 EUR

569 HALSSMYCKE, "Mouawad, Heidi Klum collection". Briljantslipade diamanter ca 0.80 ct.
Vikt 34.3 g.

Återrop

570 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 0.60 ct. 18K vitt guld. Vikt 4 g. Återrop

571 RING, briljant- och baguetteslipade diamanter ca 3.58 ct. Vikt 11.9 g. Återrop

572 ARMBAND, briljantslipade diamanter 5,6 ct. H/si 18K vitt guld. Längd 18 cm, vikt 14 g. Återrop

573 RING, briljantslipad diamant ca 1.25 ct. H-I/I. 18K guld. Stockholm 1937. Vikt 2,2 g. Återrop
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574 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 1.25 ct. 18K vitt guld. Vikt 3,2 g. 2 000 EUR

575 RING, briljantslipade diamanter ca 2.52 ct. H/si. Vikt 5 g. Återrop

576 COLLIER, tahitipärlor 10 - 13 mm. Lås i 14K vitt guld. Längd 45 cm. 2 000 EUR

577 RING, briljantslipad diamant ca 1.29 ct. 18K vitt guld. Vikt 4,7 g. Storlek 18-. Återrop

578 GARNITYR, briljantslipade diamanter ca 10.25 ct. Söderhavspärlor 13 - 14 mm. Vikt 70 g. Återrop

579 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter ca 0.25 ct. 18K vitt guld. Vikt 5 g. Återrop

580 COLLIER, briljant- och droppslipade diamanter ca 2.56 ct. 18K vitt guld, vikt 11 g. Återrop

581 SORMUS, briljanttihiottuja timantteja n. 1.3 ct, 18K valkokultaa, koko 18, paino 5,4 g. 600 EUR

582 GARNITYR, briljantslipade diamanter ca 1.82 ct. Söderhavspärlor  12,5 - 13,5 mm. Vikt
19,4 g.

Återrop

583 ÖRHÄNGEN, Tahitipärlor 13 mm, briljantslipade diamanter ca 0.25 ct. 18K vitt guld. Vikt
8,7 g.

1 000 EUR

584 COLLIER, briljant- och droppslipade diamanter ca 2.65 ct. 18K vitt guld. Vikt 11,9 g. Återrop

585 RING, 11 briljantslipade diamanter ca 0.55 ct. H/vs. 18K vitt guld. Vikt 21 g. Återrop

586 ETUI, flerfärgat guld 18K. 1700 t. senare hälft. Troligen Frankrike. Längd 12,5 cm. Vikt 25
g.

1 200 EUR

587 JETONG, 18K guld, emalj. A. Tillander 1935. Vikt 13,2 g. Återrop

588 MARSKALKSTAVAR, Mannerheimriddarkorset av  II klass märke . Emaljerad metall i etui
märkt M från A. Tillander.

1 600 EUR

589 CARTIER MAKE-UP ETUI, 18K guld, emalj, onyx. New York 1940-tal. Vikt 152 g. Återrop

590 MAKE-UP VÄSKA, vitmetall, 18K guld, rosenslipade diamanter. Van Cleef & Arpels, Paris
1930-tal.

Återrop

591 CARTIER MAKE-UP ETUI, Nr: 01074. 18K guld, emalj. Baguette- och rosenslipade
diamanter ca 1.00 ct. Vikt 271 g.

Återrop

592 DAMARMBANDSUR, Tudor Monarch (Rolex). Guld, stål. ref. 15833, nr 690541. Återrop

593 DAMUR, Cartier Santos. Guld, stål. Nr 0902735. Återrop

594 DAMUR, Cartier Panthere 166921, 18K guld, stål kvartsurverk. No.048982. 1 000 EUR

595 DAMUR, Rolex Oyster Precision 1960 t. 18K guld. Armlänken utbytt. Originalspänne
medföljer.

1 000 EUR

596 OMEGA CONSTELLATION, Pie- Pan, automatic, chronometer. Guld på stål, datum. 1960
t.

1 100 EUR

597 LONGINES, Heritage 2011. Stål, kronograf, automatic, datum. L2.750.4. 2 200 EUR

598 DAMARMBANDSUR, Cartier Pasha seatimer lady 37 mm. 18K guld, briljantslipade
diamanter ca 1.95 ct.

7 600 EUR
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599 HERRUR, Baume & Merciers chronograph ref. MV040122 Nr 2929224. Original
läderrem med viklås.

1 000 EUR

600 HERRUR, "Corum 10 Dollar Coin Watch" 22 och 18K guld. ref. 5014756. 3 000 EUR

601 PIPA, sjöskum, silver, trä. Gustaf Folcker Stockholm 1812. Återrop

602 SALTKAR, ett par. Silver, porfyr. Gustaf Folcker Stockholm 1823. Återrop

603 TUMLARE, silver Mariefred / Södertälje 1774, Vikt 32 g. 360 EUR

604 SÅSSKÅL, silver. Adolf Zethelius Stockholm 1819. Vikt 245 g. Återrop

605 BÄGARE, silver. Bengt Collin Uppsala 1764. Vikt 53 g. Återrop

606 SOCKERSKRIN, silver. Gustaf Folcker Stockholm 1833. Vikt 682 g. 1 100 EUR

607 KANDELABER, 800 silver. Tyskland ca 1900 2 delar. Vikt 1840 g. 850 EUR

608 KAFFESERVIS, 3 delar. Stämplad FIB Frankrike sekelskiftet 18/1900. 1 000 EUR

609 SÅSSKÅL, silver G. Wallin Falun 1846. Vikt 238 g. Återrop

610 SOCKERSKÅL, silver. Sven Philgren Jönköping 1798. Vikt 742 g. 1 200 EUR

611 BÄGARE, silver. E. Lemon Uppsala1789. Vikt 381 g. 700 EUR

612 VINKANNA, 13L silver Österrike-Ungern 1850. Vikt 429 g. 440 EUR

613 TESERVIS, 3 delar. London 1829. Vikt 1415 g. 900 EUR

614 SÅSSNIPOR, ETT PAR, sterling silver London 1756. Vikt 750 g. 2 100 EUR

615 KANDELABRAR, ett par. Silver, Österrike-Ungern slutet av 1800 t. Vikt 2749 g. 2 700 EUR

616 ETT PAR VINKANNOR, 833 silver, glas. Tyskland ca 1900. Höjd 19 cm. Återrop

617 BRÖDKORG, 13L silver. Roland Mellin, Helsingfors 1880. Vikt 730 g. 830 EUR

618 SKÅL, silver. K. Anderson Stockholm 1924. Vikt 1064 g. 950 EUR

619 BESTICK, 12 st. 870 silver. " Helsingfors" modell. Hjalmar Fagerroos Helsingfors 1895. Återrop

620 BÄGARE, silver. Henrik Frodell Stockholm 1796. Vikt 406 g. Återrop

621 TESERVIS, 4 delar, sterling silver, London 1874 England. Vikt 2360 g. 1 600 EUR

622 ETT PAR SÅSSNIPOR, sterling silver London 1772. Vikt 384 g. Återrop

623 BESTICK, 10+12. 813 silver Kultakeskus Tavastehus 1920 t. "Helsingfors" modell. 1 000 EUR

624 BÄGARE, silver Samuel Cavander Björneborg 1767. Vikt 533 g. Återrop

625 KAFFEKANNA, silver. Olof Robert Lundgren Åbo, mitten av 1800 t. Vikt 446 g. 650 EUR

626 KAFFEKANNA, cylinderkanna i silver. Stämplad SGL, Simon Gustaf Lydeman Åbo 1783.
Vikt 691 g.

Återrop

627 KAFFESERVIS, 3 delar. Silver. Sverige 1830-31. Vikt 1750 g. 1 900 EUR
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628 SALTKAR, ETT PAR, Henry Chawner & John Eames. London 1796. 700 EUR

629 LJUSSTAKAR, ett par. Johannes Weste (1743-68) Stockholm 1759. Vikt 870 g. 17 000 EUR

630 GRÄDDKANNA, Lorens Stabeus, Stockholm 1778. Återrop

631 BÄGARE, silver Heinrich Johann Gustavson 1746-77 Tallinn. Vikt 356 g. 1 200 EUR
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